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                  Αρ. Πρωτ. 48072/1106 

                                        

 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

           

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Κατσανιώτη Ανδρέα 

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίµων 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 207/20-7-2018 Ερώτηση 

            

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Κατσανιώτη Ανδρέα, σας γνωρίζουµε τα εξής: 

Σύµφωνα µε τη ∆ΕΗ, οι προτεινόµενες ρυθµίσεις σε αγροτικούς πελάτες για ληξιπρόθεσµες 

οφειλές είναι εξατοµικευµένες, όπως ισχύει και για τους οικιακούς καταναλωτές, και 

διαφοροποιούνται βάσει της καταναλωτικής συµπεριφοράς του εκάστοτε πελάτη, καθώς και το 

πλήθος των ανεξόφλητων λογαριασµών.  

Η ρύθµιση των 24 δόσεων ισχύει και για τους αγρότες. Όπως επισηµαίνει η εταιρεία, οι 

αγρότες ήταν η πρώτη κατηγορία καταναλωτών στους οποίους από το Μάρτιο του 2016 εφαρµόστηκε 

η ρύθµιση των 36 δόσεων για τις οφειλές τους, χωρίς την καταβολή κάποιας προκαταβολής.  

Η ∆ΕΗ επισηµαίνει ακόµη, ότι τα αγροτικά τιµολόγια δεν έχουν αυξηθεί, όπως εσφαλµένα 

αναφέρεται στην Ερώτηση, καθώς και ότι οι αγροτικοί πελάτες απολαµβάνουν, επί σειρά ετών, 

ιδιαίτερα ευνοϊκά τιµολόγια, έναντι των λοιπών κατηγοριών καταναλωτών. Οι αγρότες απαλλάσσονται 

επιπρόσθετα, από χρεώσεις για τον Α∆ΜΗΕ, ∆Ε∆∆ΗΕ, ΕΦΚ, χρεώνονται µε χαµηλότερες τιµές για τις 

Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας (Υ.Κ.Ω.) και για το ΕΤΜΕΑΡ (τέλος υπέρ ΑΠΕ), σε σχέση µε τις υπόλοιπες 

κατηγορίες καταναλωτών. 

Όσον αφορά στα αιτήµατα αγροτικών πελατών των οποίων οι καλλιέργειες έχουν πληγεί από 

ακραία καιρικά φαινόµενα, αυτά αντιµετωπίζονται πάντοτε µε τη δέουσα προσοχή από τα τοπικά 

καταστήµατα της ∆ΕΗ. Έχει τεθεί σε ισχύ επιπλέον, σε συνεννόηση µε το Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίµων, ρύθµιση, µε την οποία δίνεται η δυνατότητα στους αγρότες, µετά από 

αίτηση, να τιµολογούνται είτε κατά τις περιόδους εισπράξεων είτε κατά τις περιόδους επιδοτήσεων. Η 

∆ΕΗ προχωράει ακόµη σε ειδικές ρυθµίσεις-διευκολύνσεις σε περιπτώσεις καταστροφών.  
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Σας γνωρίζουµε τέλος, ότι η έκπτωση του 15% που θέσπισε η εταιρεία το Μάιο του 2016 δεν 

πρόκειται ούτε να καταργηθεί ούτε να µειωθεί.  

 

                                                                                                    Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων:0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 2 
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